



Budapest Főváros IV. kerület Újpest
ÖNKORMÁNYZAT

✉ 1042 Budapest, István út 14.
☎ 231-3209, Fax.:231-3293
tatraih@ujpest.hu

KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS OKTATÁSI BIZOTTSÁG



JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2012. szeptember 24-én az Újpesti Városháza II. emelet 61. sz. tárgyalójában a Közművelődési és Oktatási Bizottság ülésén.

Jelen vannak:

Koronka Lajos
Bartók Béla
Balázs Erzsébet
Németh Edit
Dr. Szabó Béla
Belán Beatrix
Pajor Tibor
Balogh György
Grófné Salamon Éva
Székelyhidi Julianna
Tyukász Tamás
Kiss Lajos
Kövecses Janka

További résztvevők:

Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
Kassai Endre főosztályvezető
Mátésné Pataki Ágnes osztályvezető
Kóródi Mariann osztályvezető
Síkné Papp Rita oktatási referens
Perneczky László önkormányzati képviselő
Pál Lászlóné az Erzsébet Utcai Általános Iskola igazgatója
Hirmann László a Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium igazgatója

Koronka Lajos: 17⁰³ órakor megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes. Kérdezi, van-e valakinek a napirendhez módosító javaslata. Szavazásra bocsátja a napirendet.

82/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az alábbi napirendet tárgyalja:

- 1. Budapest IV. ker. Megyeri út 218. és 226. szám alatti helyiségek bérleti díjának mérséklése**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 2. Javaslat az Erzsébet Utcai Általános Iskola névváltoztatására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 3. Javaslat a köznevelési intézményekben fizetendő térítési díjról szóló önkormányzati rendelet elfogadására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 4. A Megyeri Tigrisek Közhasznú Kosárlabda Klub férfi felnőtt NB II-ben szereplő csapata számára az Újpest név használatának engedélyezése**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 5. Javaslat a Sport Alapra beérkezett pályázat elbírálására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 6. Beérkezett Civil pályázatok elbírálása**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 7. Tájékoztatás a nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 8. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat fenntartásában működő köznevelési intézmények létszámtúllépésére**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 9. Egyebek**

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

Koronka Lajos: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy dr. Molnár Szabolcs 3 előterjesztést hozott az Egyebek napirendi pont keretében, melyek tárgyalása előtt olvasási szünetet tart. Az előterjesztések a helyszínen kiosztásra kerültek.

1. Budapest IV. ker. Megyeri út 218. és 226. szám alatti helyiségek bérleti díjának mérséklése

Koronka Lajos: Mivel nincs kérdés, hozzászólás, elrendeli a szavazást.

83/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Napraforgó Alapítvány a Sérült Gyermekekért által bérelt Bp. IV. kerület Megyeri út 118. és Megyeri út 226. szám alatti helyiségekre a bérleti díjat 50 %-os kedvezménnyel, 2012. október 1. napjától 1 éves időtartamra javasolja megállapítani. A bérleti díj mértékére vonatkozóan a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2004. (X.07.) számú a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és bérbeadásának szabályairól szóló rendeletben foglaltak, illetve ennek módosításai az irányadóak.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

2. Javaslat az Erzsébet Utcai Általános Iskola névváltoztatására

Koronka Lajos: Megadja a szót dr. Molnár Szabolcsnak.

Dr. Molnár Szabolcs: Az intézmény vezetése még a nyár elején kezdeményezte a névváltoztatást az intézményben működő szülői, tanulói és tantestület véleményének kikérése után. Mivel azóta változott a jogszabályi környezet, nincs akadálya az év közbeni névváltoztatásnak.

Koronka Lajos: Kérdezi az Erzsébet Utcai Általános Iskola igazgatóját, hogy az „Aromo” e-naplót használják-e.

Pál Lászlóné: Nem.

Pernecky László: Kérdezi, hogy Újpest Önkormányzata marad-e az Erzsébet Utcai Általános Iskola fenntartója.

Dr. Molnár Szabolcs: Jelen pillanatban Újpest Önkormányzata a fenntartó.

Koronka Lajos: Mivel nincs több hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

84/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2012. november 1-jétől az Erzsébet Utcai Általános Iskola új neve Lázár Ervin Általános Iskola legyen.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

Koronka Lajos: Gratulál az Erzsébet Utcai Általános Iskolának.

3. Javaslat a köznevelési intézményekben fizetendő térítési díjról szóló önkormányzati rendelet elfogadására

Dr. Molnár Szabolcs: Jelenleg csak az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskolára vonatkozóan van az Önkormányzatnak tandíj-rendelete. A köznevelési törvény augusztusban megjelent végrehajtási rendeletében foglaltaknak megfelelően készítette el a rendelet-tervezetet. A Zeneiskola esetében a korábbi összegek és kedvezményezett körök maradtak.

Koronka Lajos: Ebből a szempontból Újpest Önkormányzata a Fővárosi Önkormányzat előtt jár, mivel a Fővárosnak nincs ilyen jellegű rendelete.

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy a rendeletben foglaltak a jövőben jelenthetnek-e az újpesti szülőknek olyan plusz kiadást, amely eddig nem volt Újpesten.

Dr. Molnár Szabolcs: Nem hiszi, hogy ilyen többletkiadás jelentkezne. A fenntartói feladatokat 2012. december 31-e után az állam veszi át, ezért a rendelet hatálya akkor lejár. Előfordulhat, hogy addig létesül vendégtanulói jogviszony, viszont jelenleg nincs olyan személy, aki nem tanköteles és második alkalommal ismétli az évfolyamot.

Belán Beatrix: A köznevelési törvény végrehajtási rendeletében vannak olyan életszerű esetek, melyek előfordulhatnak, ha nem is nagy számban. Kérdezi, hogy ebben a tanévben mennyi a szakmai feladatra számított folyó kiadások egy tanulóra jutó összege.

Dr. Molnár Szabolcs: Ezt az összeget a fenntartónak kell kiszámolnia. Az összeg iskolánként és tagozatonként is változik.

Belán Beatrix: Nem helyesli, hogy nem konkrét összeg szerepel a rendelet-tervezetben.

Koronka Lajos: Az összeg kiszámolható. Ha van érintett, akkor vele előre közli az iskola a pontos összeget. Úgy véli, hogy a rendelet-tervezetben nagyon méltányos összegek szerepelnek.

Elrendeli a szavazást.

85/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és a csatolt rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Szavazás eredménye: **9 igennel, 4 tartózkodással elfogadva.**

4. A Megyeri Tigrisek Közhasznú Kosárlabda Klub férfi felnőtt NB II-ben szereplő csapata számára az Újpest név használatának engedélyezése

Dr. Molnár Szabolcs: Furcsának találta az Újpest-MT nevet, ezért az egyesületnek más nevet javasolt, de ők a kosárlabda szövetséggel egyeztetve ragaszkodnak az Újpest-MT megnevezéshez.

Pajor Tibor: Nem tartja szerencsésnek az Újpest-MT nevet, ezért nem is fogja támogatni az előterjesztést. Az egyesület nevében a „Megyeri” szó már eleve Újpestre utal.

Koronka Lajos: Nem ért egyet az elnevezéssel. A magyar nyelv szempontjából sokkal jobb szó a „Megyer”, mint az „Újpest”. Félrevezetőnek tartja az elnevezést, mert hasonlatos az Újpest FC elnevezéshez.

Dr. Molnár Szabolcs: A Megyeri Úti Általános Iskolában indult a Kosárlabda Klub, ezért vették fel a Megyeri Tigrisek nevet. Tavaly már több, mint 100 igazolt versenyzőjük volt. Jelenleg több intézményben is tartanak edzést. Azért kérték az „Újpest” név használatát, mert most már több újpesti iskolához is kötődnek.

Koronka Lajos: Elrendeli a szavazást.

86/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az *Újpest* név visszavonásig történő használatát a Megyeri Tigrisek Közhasznú Kosárlabda Klub férfi felnőtt NB II-ben szereplő csapata részére engedélyezze.

Szavazás eredménye: **9 igennel, 2 nemmel, 1 tartózkodással elfogadva.** (1 fő nem szavazott).

5. Javaslat a Sport Alapra beérkezett pályázat elbírálására

Dr. Molnár Szabolcs: Ez az egy pályázat érkezett. A pályázó tavalyi elszámolása rendben volt.

Belán Beatrix: A pályázat határidő után két és fél hónappal érkezett. Nem szeretné, ha rendszert teremtene a Bizottság a határidőn túl érkezett pályázatok befogadására és támogatására. Ennek ellenére támogatja az előterjesztést.

Koronka Lajos: Egyetért Belán Beatrix-szel. Szerinte az ilyen esetekben kellene valamilyen speciális indok, hogy miért nem tudták időben beadni a pályázatot. Az előterjesztésben nem lát ilyen indokot.

Dr. Molnár Szabolcs: A Bizottság már korábban is támogatott határidő után beérkezett pályázatot. A Diaboló Sportegyesület tájékoztatása szerint külföldön készültek az Európa-bajnokságra, ezért nem tudták időre összeállítani a pályázatot.

Koronka Lajos: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

87/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy a DIABOLÓ Sportegyesület pályázatát 250 000 Ft összeggel támogatja a költségvetés Sport Alap részleírányzat terhére.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

6. Beérkezett Civil pályázatok elbírálása

Dr. Molnár Szabolcs: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Civil Alapra folyamatosan lehet pályázni. A rendelet szerint különleges esetben egy évben több alkalommal is támogatható ugyanaz a civil szervezet. A Mozgássérültek Budapesti Egyesülete Újpesti Szervezete és a Parasporthpress Jövőjéért Közhasznú Alapítvány idén már részesült támogatásban. Mivel a rendelet szerinti különlegesen indokolt eset az ő esetükben nem áll fenn, ezért javaslatában 0 Ft szerepel támogatási összegként.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy az előterjesztésben szereplő civil szervezetek között van-e olyan, aki idén másodszor kapna a Civil Alapból támogatást.

Dr. Molnár Szabolcs: A támogatásra javasoltak között nincs.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy az Újpest Keresztény Megújulási Alapítvány sem kapott korábban támogatást.

Dr. Molnár Szabolcs: A Keresztény Misszió Alapítvány részesült idén támogatásban.

Belán Beatrix: Kéri, hogy az Újpesti Lokálpatrióták Egyesületének támogatásáról külön szavazzon a Bizottság.

Koronka Lajos: Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, elrendeli a szavazást.

88/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy az Újpesti Lokálpatrióták Egyesülete 160.000 Ft támogatásban részesüljön a 2012. évi Civil Alap terhére.

Szavazás eredménye: **9 igennel, 1 tartózkodással elfogadva.** (3 fő nem vett részt a szavazásban).

89/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy az alábbi szervezetek részesüljenek támogatásban a 2012 évi Civil Alap terhére:

Magyar Bűnüldözők Szakmai Egyesülete	100 000 Ft
Mozgássérültek Budapesti Egyesülete Újpesti Szervezete	0 Ft
Újpest-Árpád Lions Club	400 000 Ft
Újpesti Városvédő Egyesület	300 000 Ft
Újpesti Városvédő Egyesület (énekkar)	300 000 Ft
Összesen:	1 100 000 Ft

Valamint, az alábbi alapítványi támogatás elfogadását javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek:

Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért	170 000 Ft
Napraforgó Alapítvány a Sérült Gyermekéért	200 000 Ft
Parasporthpress Jövőjéért Közhasznú Alapítvány	0 Ft

Tungsram Kodály Zoltán Férfikarért Alapítvány	250 000 Ft
Újpest Keresztény Megújulási Alapítvány	100 000 Ft
Összesen:	720 000 Ft
Mindösszesen:	1 820 000 Ft

Szavazás eredménye: **12 igennel, 1 tartózkodással elfogadva.**

7. Tájékoztatás a nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről

Dr. Molnár Szabolcs: Az illetékes osztály munkatársai - kiválasztásos alapon - a nyári táborokat a helyszínen is ellenőrizték. A táborok minden esetben megvoltak. Előfordult, hogy a pályázatban megjelölthez képest kevesebben voltak. Ilyenkor a támogatás arányos részének visszafizetését kérte az Önkormányzat.

Bartók Béla: Kérdezi, hogy ha a pályázatban foglaltakhoz képest változás áll be, azt köteles-e jelenteni a pályázó. Kérdezi még, hogy mi történt annak a pályázónak az esetében, akinek a táborát az ellenőrök nem találták a megadott időpontban.

Dr. Molnár Szabolcs: Bartók Bélának válaszolva közli, hogy a pályázó szervezet levélben jelezte a tábor helyszínének és időpontjának módosulását, de mivel egyszerre több, egymással összezsúfolt levelet is beküldtek a Hivatalhoz, a tájékoztatás nem jutott el időben az illetékes osztályhoz.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy a tábor megvalósult-e.

Dr. Molnár Szabolcs: A tábor megvalósult, csak a pályázathoz képest más helyen és más időpontban.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy a szervezet előre tett-e bejelentést a módosulásról.

Dr. Molnár Szabolcs: Időben, 2012. június 29-én jelezték, hogy Fonyód helyett Soltvadkerten rendezik meg a tábort.

Pajor Tibor: Lenyűgözi, hogy az Önkormányzat milyen alaposan ellenőrzi a zömében saját intézményeit, és, hogy az ellenőrzés során 8000 Ft-ot visszafizettetett a Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos Iskolával. Kérdezi, hogy mennyibe került a Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos Iskola táborának ellenőrzése. Sajátosnak tartja, hogy az Önkormányzat nem alkalmaz semmilyen szankciót az Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat meg nem talált táborának szervezőivel szemben.

Dr. Molnár Szabolcs: Az Újpesti Cigány Nemzetiség Önkormányzat hagyományőrző fonyódi tábora nem kapott ÁNTSZ-engedélyt, ezért Soltvadkerten rendezték meg egy másik időpontban. Az erről szóló tájékoztatást még a tábor megkezdése előtt, 2012. június 29-én beküldték az Önkormányzathoz. A soltvadkerti tábor számlája és dokumentációja megvan.

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy a táborban volt-e írásos nyoma annak, hogy hány gyerek jelent meg.

Dr. Molnár Szabolcs: Tábor is volt, jelenlévők is voltak, dokumentáció is volt, csak helyszíni ellenőrzés nem volt.

Koronka Lajos: Az ellenőrzések tényét meg tudja erősíteni. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

90/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy elfogadja a nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről készített tájékoztatást.

Szavazás eredménye: **12 igennel, 1 nemmel elfogadva.**

8. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat fenntartásában működő köznevelési intézmények létszámtúllépésére

Dr. Molnár Szabolcs: Az előterjesztésben szerepelnek olyan osztályok, amelyek a korábbi években született létszámtúllépés-engedélyek miatt magas létszámúak. Az előterjesztéshez képest pénteken is jött még újabb jelzés létszámtúllépésről a Szűcs Sándor Általános Iskolától és az Erzsébet Utcai Általános Iskolától. A Szűcs Sándor Általános Iskola 1. c. osztályába jött egy gyerek. Ezáltal a számított létszám az 1. c-ben 28 fő. Az Erzsébet Utcai Általános Iskola 1. b. osztályába a Szent János Apostol Katolikus Általános Iskolából szintén egy gyerek érkezett, ezáltal a számított létszám itt is 28 főre emelkedik.

Koronka Lajos: Kérdezi, előfordulhat-e, hogy egy körzetes gyereket újpesti általános iskola bármilyen okból nem vesz fel.

Dr. Molnár Szabolcs: Nem fordulhat elő.

Koronka Lajos: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

91/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a nevelési és oktatási intézmények létszámtúllépésére vonatkozó kérelmének jóváhagyását.

Szavazás eredménye: **14 igennel elfogadva.**

9. Egyebek

Koronka Lajos: 17³⁸ órakor olvasási szünetet rendel el.

17⁴⁸ órakor folytatódik a bizottsági ülés.

Koronka Lajos: A Bizottság először a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott támogatás átcsoportosítására vonatkozó javaslatot tárgyalja.

Dr. Molnár Szabolcs: Jelen esetben a Német Nemzetiségi Önkormányzat a „Kormorán Fesztiválon” való részvétel támogatásából megmaradó összeget olyan rendezvényre kívánja felhasználni, melyet a Bizottság korábban nem támogatott.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy Oberpullendorf Burgenlandban található-e.

Dr. Szabó Béla: Oberpullendorf az Őrvidéken van.

Pajor Tibor: Kéri, hogy az elcsatolt területeken fekvő települések magyar nevei szerepeljenek az előterjesztésekben.

Dr. Molnár Szabolcs: A Német Nemzetiségi Önkormányzatnak Magyarországon is joga van a magyar települések német nevét használni. Ahogy a Német Nemzetiségi Önkormányzat kérésében szerepelt, úgy került a megnevezés az előterjesztésbe.

Pajor Tibor: Furcsállja, hogy a Magyarok Világtalálkozóját Oberpullendorfban rendezik, és ezen a Német Nemzetiségi Önkormányzat vesz részt.

Koronka Lajos: Elrendeli a szavazást.

92/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy engedélyezi az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a „Kormorán Fesztiválon” való részvételükért kapott támogatás fennmaradó részének, azaz 45.088,- Ft-nak az oberpullendorfi Magyarok Világtalálkozóján való részvételre történő felhasználást.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

Koronka Lajos: A következő előterjesztés hozzájárulásra tesz javaslatot Pállya Celesztin síremlékének felújításához.

Mivel nincs kérdés, hozzászólás, elrendeli a szavazást.

93/2012. (IX. 24.) KOB határozat

Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy 50.000,- Ft-tal – elszámolási kötelezettség mellett – támogatja Pállya Celesztin festőművész Megyeri úti temetőben lévő síremlékének felújítását.

Felkéri a Polgármestert, hogy az illetékes alpolgármester útján kösse meg a támogatási szerződést.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

Koronka Lajos: Az Egyebek napirendi pont 3. előterjesztése hat intézményvezetői állás-hely megpályáztatására tesz javaslatot.

Dr. Molnár Szabolcs: Az Önkormányzat által fenntartott oktatási intézmények 2013. január 1-jétől állami fenntartásba kerülnek. Az intézmények fenntartását a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fogja végezni. Az ingatlanok működtetése az illetékes Önkormányzatok feladata lesz. A nemzeti köznevelési törvény hatályosult formája módosult a korábbi törvényszöveghez képest, eszerint az intézmények visszavételére az önkormányzatoknak nincs lehetőségük. Az igazgatók feladata a szakmai, pedagógiai munka irányítása lesz, illetve az Önkormányzattal való kapcsolattartás és együttműködés. Más fenntartóváltásnál már volt arra példa, hogy az intézményvezetői pályáztatás viharokkal járt. Az Önkormányzat érdekét az szolgálja, hogy a viharok a IV. kerületet elkerüljék.

Belán Beatrix: Megrázó dolognak tartja, hogy az Önkormányzatnak nincs módja visszavenni az intézményeket. Megérti az Önkormányzat bizalmatlanságát az állammal szemben. Szerinte a nemzeti köznevelési törvény az Önkormányzatot gondnokká degradálja. Az Újpesti Önkormányzat az elmúlt években rengeteg energiát és munkát fektetett az oktatási intézmények fenntartásába. Úgy véli, hogy az elkövetkezendő 3 hónapban az Önkormányzatnak minden jogát érvényesítenie kell az oktatási intézmények védelmében.

Dr. Molnár Szabolcs: Véleménye szerint nem bizalmi, hanem biztonsági kérdésről van szó. Az Önkormányzatnak a jogaival addig kell élnie, míg azok fennállnak.

Balogh György: A köznevelési törvény garantál minden iskolával kapcsolatos jogot és kötelezettséget.

Pajor Tibor: Az Önkormányzat az állami normatíván felül igen nagy összeggel járult hozzá az iskolák működtetéséhez. Kérdezi, hogy ezt az összeget ki fogja biztosítani az iskolák részére.

Koronka Lajos: Nem tudja Pajor Tibor kérdésére a választ. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

94/2012. (IX. 24.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az Erzsébet Utcai Általános Iskola, a Homoktövis Általános Iskola, az Újpesti Általános Iskola és EGYMI, Pedagógiai Szakszolgálat, Nevelési Tanácsadó, a Szigeti József Utcai Általános Iskola, a Bródy Imre Gimnázium és a Könyves Kálmán Gimnázium vezetői álláshelyét pályázatra írja ki a mellékletben szereplő feltételekkel.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy kíván-e még valaki szólni az Egyebek napirendi pont keretében.

Belán Beatrix: Zavarja, hogy a köznevelési törvény kerettörvény, a végrehajtási rendeletben pedig sok minden nincs szabályozva. Kérdezi, hogy a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet szabályozza-e a finanszírozási kérdéseket.

Dr. Molnár Szabolcs: A pedagógusok és a pedagógus munkát segítőknak a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ átveszi a munkáltatói jogkörét. Az igazgatóknak bérghatózó jogköre sem lesz.

Belán Beatrix: Kérdezi, hogy a létszámkeretet is a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fogja-e megszabni.

Dr. Molnár Szabolcs: A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fogja fenntartóként el látni a számára előírt feladatokat. A 3000 fő feletti Önkormányzatoknál megmarad a vagyoni működtetésének a feladata. Idáig az oktatásra fordított kiadás 40 %-át tette ki az állami normatíva, a maradék 60 %-ot az Önkormányzat tette hozzá. Az Újpesti Önkormányzatnak lesz az oktatásra fordítandó kiadása, és feladata, de azok jórészt létesítményüzemeltetési feladatok lesznek.

Koronka Lajos: Megköszöni mindenkinek a részvételt.

18⁰⁶ órakor az ülést bezárja.

Kmf.


Koronka Lajos
elnök


dr. Tátrai Hedvig
jegyzőkönyv-vezető

